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Veit Dennert KG – TOP 100 - 2010 

 

Veit Dennert: Zde pulzuje německé hospodářství  
„TOP 100“ je ohodnocení  nejinovativnějších firem v Německu. 

Podnikatelská skupina Veit Dennert KG se zařadila letošní rok 
do první stovky již podruhé !!! 

 
Schlüsselfeld: Vynalézaví zaměstnanci, odvaha k novému, 

kreativní a nápaditý marketing vynesli tuto firmu na špičku -  mezi 

prvních 100 nejlepších, mezi TOP – inovátory. 

Lothar Späth (Ministerský předseda Baden-Württemberg v.v.) 

předal Veitu Dennertovi toto vysoce ceněné vyznamenání v 

Rostocku ve čtvrtek 01.července 2010. 

 

Rychle, výhodně a přitom ekologicky - a s důrazem na zákaznický servis: to jsou atributy, podle kterých firma Veit 

Dennert KG nabízí budoucím stavebníkům své inovované výrobky a řešení. 

Přes 399 zaměstnanců přispívá každodenně k tomu, aby se firma etablovala jak na domácím trhu, tak na zahraničních 

trzích mezi špičkové dodavatele stavební branže.   

 

Firma rozvijí nejen své technické a technologické myšlenky a inovace, nýbrž se stará i o jejich důsledný a nápaditý 

marketing. Na vývoj nových nápadů mají dostatek času nejen ve výjovém oddělení, ale i zaměstnanci reklamního 

oddělení. Proto jsou odborníci na reklamu od počátku zasvěcováni do procesu vývoje nových výrobků – od nápadu, 

přes proces tvorby až po představení prototypů.  

Stavebním specialistům ze Schlüsselfeldu leží na srdci zvláště kvalitní péče o zákazníka. Vlastní firemní Callcenter se 

efektivně stará o zájemce a zákazníky kvalifikovanou radou a pomocí.  

 

Inovace  přispívají výrazným podílem k hospodářskému úspěchu firmy: Novinky vytváří 49% aktuálního výnosu. 

„Obzvláště úspěšné jsou naše energeticky úsporné prefabrikované stropnice s integrovaným topným a chladícím 

systémem, dále tepelná izolace na čistě minerálním základě, která je bez vláken a naprosto nehořlavá“, argumentuje 

jednatel společnosti, pan dr. Veit Dennert. Nejsou to však pouze výrobky, které zajišťují firmě trvalý úspěch. K dalším 

pilířům úspěchu a zajištění obratu patří inovace stavebních hmot, servis a do detailu promyšlená logistika. 

 

Po dobu několika měsíců prověřovali odborníci z vídeňské Hospodářská univerzity (Wirtschaftsuniversität Wien) 

chování a postupy celkem 248 německých firem středního sektoru. Prvních 100 nejlepších, ke kterým se již podruhé 

(poprvé v roce 2007) řadí Veit Dennert KG, se honosí pro tento rok známým logem ocenění TOP 100. 

„Dobré nápady, které se etablují na trhu nevznikají z ničeho. Na jejich zrození a úspěšném uplatnění na trhu se musí 

tvrdě pracovat každý den. Fakt, že je naše angažmá opět vyznamenáno titulem TOP 100 nás velmi těší a ukazuje nám, 

že jsme na dobré cestě. Ani v budoucnu nám dobré nápady jistě nedojdou“, říká dr. Veit Dennert. 

 

Ve vyznamenaných 100 firmách „TOP 100-inovátorů“ pracuje po celém Německu na 32 500 zaměstnanců. Tito lidé 

vymýšlejí,  skládají a kutí, jsou plně a beze strachu otevřeni novinkám. K rozvoji a podpoře jejich nápaditého ducha 

přispívá i cílevědomý inovační management oceněných firem a vytváření optimálních podmínek pro krativní pracovní 

klima, které pak jistí vznik toho nejlepšího, co mohou zaměstnanci nabídnout. Tyto schopnosti činí vyznamenané firmy 

skutečnými motory německého hospodářství. V roce 2009 vytvořily vyznamenané firmy obrat přes 11,1 miliardy Euro. 

42 firem z oceněné stovky středních podniků, kteří se v roce 2010 pyšní uděleným titulem „TOP-Inovátor“, patří ve 

svém oboru na německém trhu k naprosté špičce, 10 z nich pak patří ke špičce světové.  

 

Další informace o Veit Dennert KG a dalších 99 vyznamenaných držitelích ocenění  a projektu „TOP 100“ naleznete 

na: www.top100.de 

             

Kontakt:        

Veit Dennert KG 

Dirk Denter 

Veit-Dennert-Str.7 

D- 96132 Schlüsselfeld 

Tel: 0049 9552 71 510 

Dirk.Denter@dennert.de,  www.dennert.de 



 

K projektu TOP 100: 

 

Záštita, mentor 
Mentorskou funkci a záštitu nad projektem přijal pan Prof. Dr. Lothar Späth (Ministerský předseda Baden-

Württemberg v.v.) 

 

Odborné zajištění  
Vědecké zajištění projektu garantuje pan Dr.Nikolaus Franke, profesor pro podnikání  a inovace Hospodářské 

univerzity ve Vídni. Jeho vědecká činnost obsahuje bádání v oblastech  podnikatelského a inovačního managementu a 

marketingu. Prof. Franke patří k předním světovým odborníkům pro User-inovace. 

 

Kooperační partner:  
Partnery projektu jsou: Bayern Innovativ Gesellschaft für Innovation und Wissenstransfer mbH, Fraunhofer 

Gesellschaft zur Förderung der angewandten Forschung e.V., RKW-Rationalisierungs- und Innovationszentrum der 

Deutschen Wirtschaft e.V., Verband der Elektrotechnik Elektronik Informationstechnik (VDE), Verein Deutsche 

Ingenieure (VDI). 

Mediálním partnerem je Süddeutsche Zeitung 

 

Organizační vedení: compamedia GmbH 
Firma compamedia organizuje pro firmy středního podnikání výkonostní testování. Se svými oceněními TOP 100, TOP 

JOB, TOP CONSULTANT, jakož i ETHICS IN BUSSINESS oceňuje a doprovází firmy, které dosahují vynikajících 

výsledků v oblastech inovací, personálního řízení, poradenství a managementu kvality a hodnot. 

 

Kontakt: 

Compamedia 

Silke Masurat 

Tel: 0049 7551 94986-34 

masurat@compamedia.de 

www.compamedia.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisková zpráva k „TOP 100“ - ocenění firmy Veit Dennert KG  

(Překlad Jitka Feitová, Dennert Massivhaus GmbH –  08.07.10) 


